Valle Sabbia *News*

BANDI E AVVISI LEGALI

Avviso pubblico dal Comune di Sabbio Chiese

D

Pubblichiamo a norma di legge un avviso pubblico del Comune di Sabbio Chiese relativo all'adozione e al deposito degli atti che riquardano una Variante al Pqt

AVVISO DI ADOZIONE E DEPOSITO DEGLI ATTI RELATIVI ALLA VARIANTE AL P.G.T. ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 comma 4 della L.R. n. 12/2005 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 5 del 17/03/2017, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stata adottata la variante al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.) del Comune di Sabbio Chiese (BS);

Vista la Legge Regionale 11/03/2005, n.12 e successive integrazioni e modificazioni, in particolare l'articolo 13, comma 4, relativo alla procedura amministrativa vigente di adozione e approvazione del suddetto strumento urbanistico;

AVVISA

che gli atti costituenti la variante al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.) del Comune di Sabbio Chiese (BS), specificatamente elencati nella deliberazione del Consiglio Comunale n. 5 del 17/03/2017 con la quale la Variante stessa è stata adottata, ai sensi dell'articolo 13, della L.R. 11.03.2005, n.12 e s.m.i., sono depositati in libera visione presso la Segreteria del Comune in Via Caduti n. 1 – Sabbio Chiese (BS), per 30 giorni consecutivi a partire dal 01/04/2017 al 30/04/2017 compresi affinché chiunque ne abbia interesse possa prenderne visione, nei seguenti orari : da lunedì al giovedì dalle 9.00 alle 12.00 e dalle 14.00 alle 17.00, il venerdì dalle 9.00 alle 12.00.

Nei 30 giorni successivi la scadenza del periodo di deposito, ossia entro il 30/05/2017, chiunque potrà far pervenire osservazioni da presentare in duplice copia in carta libera all'Ufficio Protocollo del Comune sito in Sabbio Chiese (BS) in Via Caduti n. 1, tramite servizio postale con raccomandata R/R o con posta elettronica certificata (PEC) protocollo@pec.comune.sabbio.bs.it

Il presente avviso viene pubblicato all'Albo Pretorio online, sul Bollettino Ufficiale della Regione Lombardia, sul quotidiano on-line Vallesabbianews e sul sito internet del Comune di Sabbio Chiese (BS): www.comune.sabbio.bs.it

Sabbio Chiese, 21/03/2017 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Edilizia Privata – Urbanistica Enrico Geom. Zane

DATA DI PUBBLICAZIONE: 27/03/2017 - AGGIORNATO IL 31/05/2025 ALLE 02:00

2025 © TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI AUTOGESTIONE CONTENUTI DI EDIZIONI VALLE SABBIA SRL C.F. E P.IVA: 02794810982 – SISTEMA GLACOM®